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PRESENTS : 
Mr BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr HELLOU Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: BOUDJELTIA AHMED Tahar- M’KALDI Ali – KHEDIM Mohamed- BELAIDI Lamara. 
                   HARAT Benyoucef 
 

O R D R E  D U  J O U R  
 

 
� Courriers arrivés 
� Audiences 
� Régularisation Disciplinaire 
� Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 

� Courriers arrivés 
- Du CSA – CSSK (Karimia), concernant la régularisation de la situation disciplinaire du joueur, Noté  

 
� Audience 

 

         Mr. MOKEDDEM  Walid  Secrétaire Séniors du club USMiliana. 

-  
 

 

� Régularisation Disciplinaire 
 

           Vu la demande de régularisation de la situation disciplinaire du joueur  BESSEKRI  Hadi CSSK                            
            Lic 21R09J1268.  
           Conformément à l’article 134 RG/FAF : BESSEKRI  Hadi CSSK Lic 21R09J1268 : 01match de          
            suspension ferme en sus de la sanction initiale  

 

 
 

� Traitement des affaires : 
 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 22- 25 ET 26 MARS 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Désignation Seniors Jeunes Total 

        
Nombre d'affaires 22 18 40                         
     
Avertissement 73 23 96 
 
CD 13 02 15 
 
Expulsions 11 02 13 
     
Amendes 103 000 163 500 266 500 
     
Terrains sanctionnes 
 

/ 
 

/ 
 

/ 
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Régionale « II »   Groupe « B» 
 « 16émejournée » 

 

Affaire N°399 Match: WRBS / USK « Seniors » du 22/03/2022 
Joueurs avertis : 
HENNI  Noureddine WRBS Lic 21R09J1047 Anti Jeu 
SLAMA  Khaled WRBS Lic 21R09J0714 Comportement anti sportif 
BELKHIR  Khireddine WRBS Lic 21R09J1841 Anti Jeu 
BELBRAHIM  Rabah WRBS Lic 21R09J0605 Anti Jeu 
REBAHI  Abderrahmane WRBS Lic 21R09J0608 Comportement anti sportif 
LAIDOUNE  Saddam WRBS Lic 21R09J1000 Comportement anti sportif 
     Amende de 1.500 DA au club WRBS pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
BOUNAGA  Youcef USK Lic 21R09J0124 Anti Jeu 
HADEF  Sid ahmed USK Lic 21R09J1004 Anti Jeu 

 

Régionale « I »   Groupe « A » 
 « 18émejournée »  

 

Affaire N°400 Match: OCB / CRBSe « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
DJELLALI Abdelkader OCB Lic 21R09J1001 Jeu dangereux 

GUETTAF Mahfoudh OCB Lic 21R09J0368 Comportement anti sportif 
SALHI Moussa CRBSe Lic 21R09J0435 Jeu dangereux 
FELLOUH Abdelkrim CRBSe Lic 21R09J0339 Jeu dangereux 
ALI HAIMOUD Oussama CRBSe Lic 21R09J0262 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                               
(Art 101 RG FAF).  

TAHRAOUI Rafet CRBSe Lic 21R09J0201 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°401 Match: CRBChellala / WBMeftah « Seniors » du 26/03/2022 

Joueurs exclus : 
SOFTA Noufel Abdelatif  CRBC Lic Lic 21R09J0646 insulte envers officiel de match en fin de partie: 04 matchs 
fermes + 10.000DA (Art 112 RG FAF).A/C du 26/03/2022.  
BENAMEUR Mohamed  CRBC Lic Lic 21R09J0626 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme 
Joueurs avertis : 
DJEBBAR Boualem  CRBC Lic Lic 21R09J0627 Jeu dangereux 
HADJAM Kamel  CRBC Lic Lic 21R09J1044 Comportement anti sportif 
KADOURI Samir CRBC Lic Lic 21R09J0659 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                               
(Art 101 RG FAF).  
Amende de 1.500 DA au club CRBC pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

ZOUGARI Islem  WBM Lic Lic 21R09J0012 Jeu dangereux 

ZOUGARI Kheir eddine  WBM Lic Lic 21R09J0009 Jeu dangereux 
 

Affaire N°402 Match: NCBEA / IRBB « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
BOUTARANE Mohamed NCBEA Lic 21R09J0718 Anti Jeu 
AKLI Billel NCBEA Lic 21R09J1319 Jeu dangereux 
GUTCHENITI Soheib IRBB Lic 21R09J0451 Anti Jeu 
DJAKKNOU Yacine IRBB Lic 21R09J0454 Jeu dangereux 
BOURENNANE Mohamed IRBB Lic 21R09J0449 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°403 Match: IRBChiffa / USMT « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
FOULI Farouk  IRBChiffa Lic 21R09J0337 Jeu dangereux 
GUETTACHE Mousssa  USMT Lic 21R09J01043 Jeu dangereux 
LEMHAZZEM Abdenour  USMT Lic 21R09J4888    Anti Jeu 
SADOUDI Said USMT Lic 21R09J0946 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                               
(Art 101 RG FAF).  
SASSANE Mustapha USMT Lic 21R09J0850 Comportement anti sportif 
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Affaire N°405 Match: CRBB / HBG « Seniors » du 26/03/2022 
Dirigeant refoulé : 
DJAHAFI Ahmed CRBB Lic 21R09D         Secrétaire Séniors Insulte envers officiel de match en fin de partie : 
06 Mois fermes+  10.000 DA (Art 112 RG)A/C du 26/03/2022. 
Joueur exclu : 

BOUADEL Walid Merouane CRBB Lic 21R09J0071 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme 
Joueurs avertis : 
DJILALI BENZIANE Mohamed CRBB Lic 21R09J0059 Contestation de décision : 01 match ferme + 2.000 DA                            
(Art 101 RG FAF). 
SAKRANE Abderrezak CRBB Lic 21R09J0068 Jeu dangereux 
BENABED Madjid CRBB Lic 21R09J0093 Anti Jeu 
BELKACEM Abdelouahab CRBB Lic 21R09J0075 Jeu dangereux 
CHABANE Mohammed CRBB Lic 21R09J0087 Comportement anti sportif   
 

Amende de 1.500 DA au club CRBBpour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

HENNI Ahmed HBG Lic 21R09J0035 Anti Jeu 
 

Régionale « II »   Groupe « A » 
 « 17émejournée »  

 

Affaire N°406 Match: MCBOEA / FCMB « Seniors » du 26/03/2022 
 

- Attendu que le club FCMB  a formulé une réclamation le 26/03/2022 au niveau de LRFBlida au sujet 
des tests antigéniques présentés par le club MCBOEA le jour de la rencontre du 26/03//2022 
l'absence de cachet et de signature du médecin sur la fiche personale d'analyse Covid 

- Attendu que les joueurs du club MCBOEA (Oued Alleug) ont fait les tests antigéniques auprès de 
l’EPH de Boufarik (confirmation faite par le médecin chef de service et le surveillant coordinateur          
des UMC). 

Joueurs avertis : 
MOSTAFA SBA Aissa MCBOEA Lic 21R09J1322 Comportement anti sportif   
SAAD Rabah FCMB Lic 21R09J1370 Comportement anti sportif   
CHERBAL Abdelhakim FCMB Lic 21R09J1371 Jeu dangereux 
BALAOUANE  Abderrahmane FCMB Lic 21R09J1367 Jeu dangereux 
CHABANE  Abdelmoumene FCMB Lic 21R09J1369 Jeu dangereux 
 

Affaire N°407 Match: IRBCharef / AEM « Seniors » du 26/03/2022 
Joueur exclu : 

TABTI Kamel AEM Lic 21R09J0650 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme 
Joueurs avertis : 
BENYOUCEF Nabil IRBCh Lic 21R09J0767 Jeu dangereux 
BOUCHAKOUR Seddam Houcine IRBCh Lic 21R09J1147 Comportement anti sportif   
HAMMINE Smail IRBCh Lic 21R09J0795 Jeu dangereux 
RAHMOUNI Mostefa IRBCh Lic 21R09J0794 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                               
(Art 101 RG FAF).  
BENABDESSELAM Hamza IRBCh Lic 21R09J0768 Jeu dangereux 
KOUL Mohamed El Amine IRBCh Lic 21R09J0775 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club IRBCh pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur AEM 
AEM : Amende de 15.000 DA (Art 53 RG/FAF). 
 

Affaire N°408 Match: CRBA / OMSL « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
ZERDALI Oussama  CRBA Lic 21R09J1155 Jeu dangereux 
KRAROUBI Rafiq  CRBA Lic 21R09J5313 Jeu dangereux 
IKEDICHE  Hadj OMSL Lic 21R09J0640 Jeu dangereux 
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Affaire N°409 Match: CRBT / MCD « Seniors » du 26/03/2022 

Entraineur refoulé : 
HADID Ibrahim CRBT Lic 21R09E0044 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                           
(Art 101 RG FAF).  
Joueurs avertis : 
REDAOUIA Aissa CRBT Lic 21R09J0906 Jeu dangereux 
BOUCHACHI Ali CRBT Lic 21R09J0876 Jeu dangereux 
Fait signalé : Absence de l’entraineur MCD 
MCD : Amende de 15.000 DA (Art 53 RG/FAF). 
 

Affaire N°410 Match: MCHB / IRBAZiz  « Seniors » du 26/03/2022 
Joueur exclu : 

KACHAM Amar MCHB Lic 21R09J5375 Cumul de cartons (CAS+AJ): 01 match ferme 
Joueurs avertis : 
HAZEDJE Ibrahim IRBAziz Lic 21R09J4998 Comportement anti sportif   
KECHICHE Hamza IRBAziz Lic 21R09J0410 Anti Jeu 
 

Affaire N°411 Match: NBBI / SCMB  « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
GUELAB Khalil NBBI Lic 21R09J0296 Comportement anti sportif   
BOUDJEMA Djamel Eddine NBBI Lic 21R09J0232 Comportement anti sportif   
 

Régionale « II »   Groupe « B » 
 « 17émejournée »  

 

Affaire N°412 Match: WRBS / CCR « Seniors » du 26/03/2022 
 

- Attendu que le club WRBSouaghi  a formulé  une réclamation le 26/03/2022 au niveau de LRFBlida 
au sujet des tests antigéniques présentés par le club CCRouina le jour de la rencontre du 
26/03//2022 l'absence de cachet et de la signature du médecin sur la fiche d'analyse Covid 

-  Attendu que qu’après la vérification des tests antigéniques par le médecin de la ligue Régionale de 
football de  blida, ces derniers sont conformes (Griffe et Signature du médecin figurent sur l’imprimé). 

 

Joueurs avertis : 
SLAMA Khaled WRBS Lic 21R09J0714 Comportement anti sportif   
HENNI Noureddine WRBS Lic 21R09J1047 Comportement anti sportif  
MOURES Mohamed WRBS Lic 21R09J0988 Comportement anti sportif  
BOUNAB Oussama WRBS Lic 21R09J0788 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                           
(Art 101 RG FAF).  
 

Affaire N°413 Match: NRBM / JSMB « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
OUKALI Rachid JSMB Lic 21R09J1051 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                           
(Art 101 RG FAF).  
MERZOUKI Abdelhak JSMB Lic 21R09J0881 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 DA                           
(Art 101 RG FAF).  
KIDAR Mostafa NRBM Lic 21R09J5090 Anti Jeu 
ZERGOT Mohamed NRBM Lic 21R09J3742 Anti Jeu 
AHMIA Mohamed Abdessatar NRBM Lic 21R09J1408 Jeu dangereux 
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Affaire N°414 Match: CSChebli / USKhemis « Seniors » du 26/03/2022 
Joueur exclu : 
ABASSI Salah Eddine  USK Lic 21R09J0125 Faute Grave : 02 matchs fermes (Art 109/RG FAF). 
Joueurs avertis : 
KACHER Noreddine  USK Lic 21R09J0169 Jeu dangereux 
HALIMI Abdelhaq  USK Lic 21R09J5003 Jeu dangereux 
BENTALBI Kamel  CSChebli Lic 21R09J0350 Jeu dangereux 
NASSAF Amine  CSChebli Lic 21R09J5400 Jeu dangereux 
 

Affaire N°415 Match: CRBChaiba / ESM « Seniors » du 26/03/2022 
 

Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, Rapport du Président de la Commission 
Médicale de la LRF Blida) : 

- Attendu que : Suite à une réclamation formulée par le club ESM et déposé auprès du secrétariat de la ligue   
                          Régionale de football Blida, relative à la validité tests Antigéniques présentés par le club CRBC   
                          Chaiba lors de la rencontre qui s’est déroulé  26/03/2022. 
-Attendu qu’après vérification auprès du laboratoire d’analyse médicale, il s'est avéré qu’aucun joueur du club  
                       CRBChaiba n’a passé  les tests antigéniques auprès de ce laboratoire. 
- Attendu que : le Président de la Commission Médicale a mentionné dans son rapport envoyé à la  
                                Commission de Discipline que les tests antigéniques sus cités utilisés par l’équipe                           
                                CRBChaiba lors de cette rencontre pour la détection du covid 19,  sont illégales et ne sont   
                               pas authentiques et falsifiés (Scannés). 
- Attendu que : le protocole sanitaire précise que tout club désirant participer au différents championnat de  
                              football doit soumettre ses joueurs à des tests antigéniques dans les 72 heures précédant    
                               les différentes rencontres programmées par les instances du football. 
- Attendu que : l’article 152 du RG du football amateur précise que les cas non prévu par le Présent 

 règlement seront traités conformément aux dispositions prévus par les règlements    
généraux et le code disciplinaire de la FAF. 

                                           Par tous ces motifs la commission décide : 

Conformément au protocole sanitaire de la FAF 2021 / 2022 

- Match perdu pour l’équipe du CRBChaiba pour en attribuer le gain au club ESMered par le score (00 –02). 

-MESBAHI Toufik  CRBChaiba Lic 21R09D0111 (Secrétaire Séniors) CRBC Six (06)  mois de suspension 
ferme  
- Amende de Trente mille (30 000.00DA) à l’équipe séniors du club CRBChaiba.  

Entraineur refoulé: 
SELMANI Maamar CRBC Lic 21R09E0065 (Entraineur Séniors) Contestation de décision: 01 match ferme 
+2.000 DA (Art 101 RG FAF). 

Dirigeant refoulé : 
ARAB Cherif  ESM Lic21R09D0110 (Secrétaire Séniors) Contestation de décision: 01 match ferme + 
2.000 DA  (Art 101 RG FAF).  

 
Joueurs avertis :  

YAHIAOUI Aissa CRBC Lic 21R09J1205 Jeu dangereux 

Affaire N°416 Match: CRSN / MCK « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
DJOUABI   Fathi CRSN Lic 21R09J0831 Comportement anti sportif  
JABALLAH Nadhir CRSN Lic 21R09J0534 Jeu dangereux 
BERRABEH  Bilal CRSN Lic 21R09J0489 Jeu dangereux 
BOKRETA  Abou bakr MCK Lic 21R09J0496 Jeu dangereux 
NOURA Mohamed Abdelmounaim MCK Lic 21R09J0892 Jeu dangereux 
 
 
 
 



                                                                                                              

     

   6 

  

 
 

 
 
 
 
 
 

Régionale « II »   Groupe « C » 
 « 17émejournée »  

 

Affaire N°417 Match: CRAB / USMiliana « Seniors » du 26/03/2022 

Dirigeants refoulés : 
SEFFAH Toufik CRAB Lic 21R09D0074 (Assistant Méd) Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 
DA  (Art 101 RG FAF).  

MOKEDDEM  Walid  USM Lic 21R09D0092 (Secrétaire Séniors) Comportement anti sportif envers officiel de 
match : 06 Mois dont 03 Mois avec sursis +  10.000 DA (Art 112 RG).  
Joueurs avertis : 
BENHALIMA Yassine USM Lic 21R09J5234 Jeu dangereux 
CHAMBAZI Oussama USM Lic 21R09J0091 Comportement anti sportif 
LALLOUCHI Bachir CRAB Lic 21R09J0913 Comportement anti sportif  
 

Affaire N°418 Match: IRBSo / ASCHarchoune « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
GUESMI Abderahmane  IRBSo Lic 21R09J0598 Comportement anti sportif  
GATAL  Adel IRBSo Lic 21R09J0597 Comportement anti sportif  
REDJADJ Tarek IRBSo Lic 21R09J0596 Jeu dangereux  
BENTOUTA Mohamed Amine IRBSo Lic 21R09J0619 Jeu dangereux  
BENHEDJA   Dhayfallah ASCH Lic 21R09J0353 Comportement anti sportif  
ALI HAIMOUD  Tahar ASCH Lic 21R09J0335 Jeu dangereux   
 
Affaire N°419 Match: CSSKarimia / IRBSidi Ghiles « Seniors » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
GUEBLI Sofiane IRBSG Lic 21R09J4985 Jeu dangereux   
DJEBLOUL Fethi IRBSG Lic 21R09J1283 Jeu dangereux   
BELLALA Ismail IRBSG Lic 21R09J1281 Jeu dangereux   
OULD RABAH Abdelkrim IRBSG Lic 21R09J1299 Jeu dangereux   
BENGHALIA Hamid CSSK Lic 21R09J1199 Comportement anti sportif  
AMROUS Abdeldjalil CSSK Lic 21R09J5420 Comportement anti sportif  
GOURINE Aymen CSSK Lic 21R09J1269 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°420 Match: ESBI / NRAChbel Djelfa « Seniors » du 26/03/2022 
Joueur exclu : 
SALAMI Rabah NRAChdj Lic 21R09J5462 Agression sur adversaire: 03 matchs fermes + 3.000 DA                          
(Art 113 RG FAF).  
SABEK Abdelmalek NRAChdj Lic 21R09J3710 Cumul de cartons (JD+JD): 01 match ferme 
Joueurs avertis : 
BENAISSA Ihab Eddine toufik NRAChdj Lic 21R09J1013 Contestation de décision: 01 match ferme + 2.000 
DA (Art 101 RG FAF).  
HACEN Kamel NRAChdj Lic 21R09J0562 Comportement anti sportif 
SAADAT Kamel Nadji NRAChdj Lic 21R09J1014 Comportement anti sportif 
ABED Mohamed Slim NRAChdj Lic 21R09J0837 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club NRAChdj pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
DJEKIDEL Hadj Mohamed ESBI Lic 21R09J1871 Jeu dangereux   
CHEBIL Khaled ESBI Lic 21R09J5301 Jeu dangereux   
 

Affaire N°421 Match: CRBEA / IRBAin Tagourait « Seniors » du 26/03/2022 
Joueur exclu : 
MECHALI BOUALEM CRBEA Lic 21R09J1136 02 Comportement anti sportif envers adversaire : 02 matchs 
fermes + 3000DA (Art 111 RG /FAF). 
TAFIANI Fouad CRBEA Lic 21R09J1139 Faute Grossier: 02 Matchs fermes (Art RG/FAF 109). 
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ALLEL Mohamed Alaaeddine IRBAT Lic 
21R09J0952 Comportement anti sportif 

envers adversaire : 02 matchs fermes + 3000DA (Art 111 RG /FAF). 
Joueurs avertis : 
BOUKERROUCHE Djamel eddine IRBAT Lic 21R09J0950 Jeu dangereux   
BANDOU Nadjib IRBAT Lic 21R09J0966 Comportement anti sportif 
           

 

                                                    
 
 
JEUNES 

JEUNES LIRF : 
 
MISE A JOUR 8èreJOURNEE : 
 

Affaire N°153 Match : IRBBM / USMB « U-19 » du 26/03/2022 
Joueur expulsé : 
BELHADJ TAHAR Chems Eddine IRBBM Lic 21R09J3194 Comportement anti sportif : 1 match ferme 
+1 500,00Da (ART 111 RG). 
TAIBI Sid Ali USMB Lic 21R09J1554 Faute Grave : 1 match ferme. 
Joueurs avertis : 
MITAR Youcef USMB Lic 21R09J1555 Comportement anti sportif. 
BOUKEZOULA Redhouane USMB Lic 21R09J1780 Jeu Dangereux. 
SID ALI Khalil IRBBM Lic 21R09J4490 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBBM. 
IRBBM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°154 Match : IRBBM / USMB « U-15 » du 26/03/2022 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBBM. 
IRBBM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « A » : 
 

RECTIFICATIF : BIEN LIRE : 
 

Affaire N°113 du BO 17 du 21/03/2022 : CSCh / WBM « U17 » du 11/03/2022 
Absence de l’entraineur de l’équipe CSCh au lieu de ESB. 
CSCh : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

8ème JOURNEE :  
 

Affaire N°155 Match : JSMB / IRBS « U-19 » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
DJILLALI Abdeldjalil IRBS Lic 21R09J2917 Jeu Dangereux. 
BEGHA Med Fouad IRBS Lic 21R09J1750 Jeu Dangereux. 
BAZIZ Salah Eddine JSMB Lic 21R09J1928 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°156 Match : HBG / CSC « U-19 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
LACHEHAB Mohamed HBG Lic 21R09J2324 Jeu Dangereux. 
ABBAD Aymen HBG Lic 21R09J2672 Jeu Dangereux. 
ZERFA Aymen CSC Lic 21R09J4038 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe HBG. 
HBG : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°157 Match : WBM / IRBB « U-19 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
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RAHMOU NI Rédha IRBB Lic 
21R09J1941 Comportement anti sportif. 

TINGUALI Abdeldjalil IRBB Lic 21R09J4754 Jeu Dangereux. 
CHEBILA Ishak WBM Lic 21R09J2297 Jeu Dangereux. 
MADDI Mohamed WBM Lic 21R09J2296 Comportement anti sportif. 

 
 
 
 
 
 

Jeunes Régional Groupe « B » : 
 

8ème JOURNEE :  
 

Affaire N°158 Match: IBMz / NCBEA « U-19 » du 26/03/2022 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IBMz. 
IBMz : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°159 Match: IRBOY / CRBBT « U-19 » du 26/03/2022 
Joueurs avertis : 
SALAMANI Abderrahmane CRBBT Lic 21R09J3062 Comportement anti sportif. 
SERHOUNI Adel CRBBT Lic 21R09J3061 Jeu Dangereux. 
AIT AHMED Abderahim IRBOY Lic 21R09J2975 Comportement anti sportif. 
ABDELLAH EL HADJ Abderrahmane IRBOY Lic 21R09J2935 Contestation de décision: 1 match 
ferme +1000,00Da (ART 85 RG). 
 

Jeunes Régional Groupe « C » : 
 
7ème JOURNEE :  
 

Affaire N°160 Match : CRBS / ASCH « U-19 » du 25/03/2022 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes. 
CRBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASCH : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
Affaire N°161 Match: CRBS / ASCH « U-17 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes. 
CRBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASCH : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
Affaire N°162 Match: CRBS / ASCH « U-15 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes. 
CRBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASCH : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
Jeunes Régional Groupe « D » : 

 
2ème JOURNEE :  
 

Affaire N°163 Match : CRBA / OMSL « U-19 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
KEBBANE AEK Idris CRBA Lic 21R09J2178 Jeu Dangereux. 
AMMAR Youcef Djelloul OMSL Lic 21R09J0853 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°164 Match: USM / CCR « U-15 » du 25/03/2022 
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Fait signalé : Absence de l’entraineur de 
l’équipe USM. 

USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Affaire N°165 Match : CRBA / OMSL « U-17 » du 25/03/2022 
Entraineur refoulé :  
BELAZRI Hichem OMSL Lic 21R09E0144 Contestation de décision : 1 match ferme +1000,00Da 
(ART 85 RG). 
Joueurs avertis : 
ATTABI Alaa Eddine CRBA Lic 21R09J5269 Jeu Dangereux. 
HAJLLAOUI Seif Eddine CRBA Lic 21R09J3763 Comportement anti sportif. 
BOURORGA Med Watik OMSL Lic 21R09J4526 Comportement anti sportif. 
CHAHLOUL Ilyes OMSL Lic 21R09J4487 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°166 Match : CRBA / OMSL « U-15 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
HAFNAOUI Tahar CRBA Lic 21R09J4110 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe OMSL. 
OMSL : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « E » : 
 

7ème JOURNEE :  
 

Affaire N°167 Match : IRBSG / NBBI « U-17 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
MEKHID Med Samir NBBI Lic 21R09J4482 Comportement anti sportif. 
IGHMOURACENE Tarek NBBI Lic 21R09J4525 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°168 Match: MCD / IRBAT « U-19 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCD. 
MCD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°169 Match: MCD / IRBAT « U-17 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCD. 
MCD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°170 Match: MCD / IRBAT « U-15 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCD. 
MCD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « F » : 
 

9ème JOURNEE : FIN DE LA PHASE ALLER : 
Affaire N°171 Match : JSBB / MCHB « U-19 » du 25/03/2022 
Joueurs avertis : 
AISSA El Ameri JSBB Lic 21R09J5354 Comportement anti sportif. 
BEN ZEMOURI Abderezak MCHB Lic 21R09J4964 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes. 
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JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCHB : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
Affaire N°172 Match : JSBB / MCHB « U-17 » du 25/03/2022 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes. 
JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
MCHB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
 
 
 
 
 

Affaire N°173 Match: WRNAO / CRBC « U-17 » du 25/03/2022 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBC. 
CRBC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

                                                    
 
 

La séance fut levée à 12h00 
  

   Président                                            les secrétaires 
        Mr. BENMOUSSA Mohamed                      MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

                                                                       
 
 
 

 
NOTE2 

 
Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des licences des 

intéressés. 
 

NOTE3  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et autres erreurs 
manifestes. 

 


